JUACA VTS ) LA PRATOLINA
__PRIMADICOMINCIARE ]

Per un risultato finale di maggior pregio osservare bene i pezzi durante il montaggio mettendo i marchi e le facce
pit belle dei vari elementi verso I'esterno. | bulloni vanno inseriti negli appositi fori rispettando la posizione in base
alla lunghezza come di seguito indicato (ci si puo aiutare battendo sulla testa degli stessi con un martello). La testa
tonda dei bulloni va tenuta sempre verso I'esterno.

MONTAGGIO PORTALI /

Prendete due pezzi 1 (vedi schema a pag. sequente)
ed inserite i bulloni M8x140 nei fori B ed L e i bulloni
M8x180 nei fori A. Prendete due pezzi 4 e dopo aver
inserito i bulloni M8x140 nei fori C,G,H uniteli nei

punti A ai due pezzi 1 precedentemente preparati. Prendete un
pezzo 10 ed inserite i bulloni M8x100 nei fori | e D. Inserite due
pezzi 8 e due pezzi 9 rispettivamente nei punti | e D nei bulloni
del pezzo 10. Fissare i pezzi 8 e 9 con i dadi M8 preceduti dalle
rondelle. Unite il pezzo 10 ai due 4 nei punti H. Innestate un
pezzo 2 in un 3 e uniteli al resto del portale nei puntiB ed L.
Ultimate il portale unendo nei punti A,L e B altri due pezzi 1.
Serrate otto dadi M8 preceduti da rondella nei punti L e B. Con le
stesse modalita montate anche l'altro portale.

MONTAGGIO PANCHE E PIANO DEL TAVOLO 2

Unite gli schienali ai due portali nei punti Ce i due sedili nei
punti G ed F (in quest’ultimo punto utilizzare bulloni M8x100).
Prendete i rimanenti pezzi 4 e fissateli al gazebopanca nei punti
A,C,G,H con i dadi M8 preceduti da rondella. Fissate il piano del
tavolo con bulloni M8x100 nei punti E e serrate con dadi M8
preceduti da rondella.

www.lapratolina.it




FISSAGGIO PERLINE DEL TETTO E PAVIMENTAZIONE /|

Partendo dal colmo fissate le perline con le viti 3,5x40 tenendo la parte
spigolata verso il basso.

Tagliate a misura del portale I'ultima perlina lungo la linea di gronda.
Posate la tegola canadese con i chiodi in dotazione seguendo le modalita
indicate nelle istruzioni presenti nelle confezioni della stessa.

Ultimate il montaggio del gazebopanca fissando le cornici frontali, quelle
laterali e gli scudetti centrali.

SCHEMA ELEMENTI PER IL MONTAGGIO

Ricordatevi di rispettare tutte le norme di sicurezza durante il montaggio.

/. .I..
U (10 U U

HLLA PRATOLINA




